
Fenntarthatósági Témahét 

az Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában

2021. április 19-23.

Iskolánk a Fenntarthatósági Témahéten második alkalommal vett részt.

Jelenléti  oktatás  keretében  az  alsó  tagozatos  gyerekek  számára  érdekes,
változatos programokat szerveztünk a hét minden napjára.  

Hétfőn  szelektív  hulladékgyűjtőket  kaptak  az  osztályok.  Beszélgettünk  a
szelektív  hulladékgyűjtés  fontosságáról  és  ismeretbővítő, oktató  videókat
néztünk  meg  a  témával  kapcsolatban.  Ennek  köszönhetően  a  gyerekek
mindennapi iskolai  életének részévé válik a szelektív hulladékgyűjtés, már az
első osztálytól kezdődően.  

A  program keretében  az  osztályok  „Zöld  felelőst” választottak,  akinek  napi
feladata az osztálytermek rendjének, tisztaságának megóvása. 



         

Kedden  az  újrahasznosítás  fontosságára  hívtuk  fel  a  figyelmet.  Kézműves
foglalkozáson hulladékokból készítettek különféle hasznos tárgyakat a gyerekek.
Mindannyian  nagyon  jól  érezték  magukat,  igényes  munkáikkal  bizonyították
határtalan kreativitásukat. 

   

     



Szerdán  játékos  sportvetélkedőt  tartottunk  az  alsó tagozat  mozogni  vágyó,
versengést  kedvelő tanulóinak.  Jó hangulatú,  izgalmas  iskolai  program valósult
meg a szabad levegőn, a sportpályán. 

           

   

Csütörtökön, a „Kertész kezek” programunkon tanulóink hasznos, új élményekkel
gazdagodtak a tavaszi, kerti munkákkal való ismerkedés során. Kipróbálhatták a
különféle  kerti  szerszámokat,  és  iskolaudvar  szépítése  érdekében  tavaszi
hagymásokat ültettek, virágmagokat vetettek.  

          



      

Pénteken egészségnapot tartottunk, minden osztály gyümölcskosarat kapott. Kihirdettük
a legtisztább, legtakarosabb osztály cím nyerteseit az alsó tagozat minden évfolyamán. 

   

   

A  héten  online  tanórákhoz  is  csatlakoztak  az  osztályok.  A  környezetismeret  órák
kiemelt témái az erdő, mint ökoszisztéma, a zöld gazdaság és a fenntartható közösségek
voltak. Új, izgalmas ismereteket szereztek a gyerekek a fenntarthatóság témaköreiben.



         

A  Fenntarthatósági  témahéten  szervezett  iskolai  programokról  helyi  média  is
beszámolt.

     

Mozgalmas  és  nagyon  hasznos  hetet  zártunk.  A  tervezett  céljainkat,  a
környezettudatossághoz kapcsolódó attitűdök megerősítését  a programokon keresztül
megvalósítottuk.  Reményeink  szerint  jövőre  a  felső tagozatos  tanulóink  is  aktív
résztvevői lesznek a Fenntarthatósági témahét meghirdetett programjainak.  

Simon Anikó (szerző)
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